



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 9

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 19 вересня 2019 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 16.30

Головував: Виконуючий обов'язки голови обласної державної
адміністрації, голова комісії Шаталова С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**1. Про заходи щодо ліквідації спалаху гострого кишкового
інфекційного захворювання серед дітей у загальноосвітній школі І-ІІІ
ступенів м.Одеси за адресою: вул. Академіка Воробйова, 6.**

15 вересня 2019 року до КУ «Міська інфекційна лікарня» м.Одеса
звернулися 9 осіб (всі діти) з ознаками харчового отруєння, всі доставлені
бригадами швидкої медичної допомоги.

Скарги на підвищення температури тіла до 38 градусів, тошнота, блювота
до 3 разів, понос до 4 разів, загальна слабкість.

Протягом 16 та 19 вересня 2019 року за медичною допомогою звернулось
ще 37 осіб (всі діти віком від 6 до 11 років) з однотипними скаргами.

Загальний стан оцінено як середнього ступеню важкості. В 13 дітей
виділено збудник сальмонельозу та встановлений кінцевий діагноз -
сальмонельоз.

На 14:00 19 вересня 2019 року всього за медичною допомогою звернулось 53 особи (продовжують стаціонарне лікування 8 дітей, решта виписані в задовільному стані під нагляд лікаря загальної практики та сімейної медицини).

З анамнезу стало відомо, що всі вони школярі ЗОШ №11 м. Одеса, захворіли після обіду в харчовому блоці зазначеного навчального закладу.

З метою встановлення факту передачі та виявлення джерела інфекції до даного навчального закладу виїхала бригада фахівців у складі представників Держпродспоживслужби та ДП «Одеський лабораторний центр МОЗ України».

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій України ДК-019-2010, п.5 п/п 2 (постраждало від 50 до 100 осіб) та п.9 (обсяг збитків не досягає визначеного розміру - 5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати), постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» попередньо встановити, що подія, яка сталася в ЗОШ №11 м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, 6 щодо отруєння 53 дітей у результаті споживання їжі в харчовому блоці зазначеного навчального закладу за класифікаційними ознаками підпадає під надзвичайну ситуацію природного характеру місцевого рівня – код 20721 (НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання неякісної харчової продукції).

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації підготувати та направити звернення до ДСНС України щодо підтримання рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

До 27.09.2019

3. Доручити головам районних державних адміністрацій, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, рекомендувати міським головам міст обласного значення та головам об'єднаних територіальних громад:

3.1. Організувати проведення роз'яснювально-профілактичної роботи серед навчально - виховних закладів та операторів ринку - постачальників продуктів харчування із залученням фахівців Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області щодо контролю за створенням у закладах освіти, дитячих дошкільних навчальних закладах безпечних умов перебування дітей, зокрема забезпечення питною водою гарантованої якості, облаштування внутрішніх туалетів, створення умов для дотримання особистої гігієни учнями та працівниками, дотримання санітарно - гігієнічного та протиепідемічного режимів відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів ДСанПіН 5.5.2.008-01, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом МОЗ України від 24.03.2016 №234 та ДСанПіН

№ 5.5.5.23-99, улаштування, організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів з лабораторним контролем питної води, харчових продуктів, змивів.

До 30.10.2019

3.2 У разі відхилення якості питної води від вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» звернутись до балансоутримувачів водопроводів щодо проведення очищення та дезинфекції водопровідних мереж та споруд з наступним лабораторним контролем показників безпеки води питної.

Негайно

4. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України»:

4.1. При ускладненні санепідситуації забезпечити оперативне епідрозслідування та організацію протиепідемічних заходів.

Негайно

4.2. Активізувати санітарно – освітню роботу з питань профілактики гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь та вірусного гепатиту А серед населення області.

Постійно

5. Департаментам облдержадміністрації: з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, освіти і науки, охорони здоров'я та Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області взяти до відома інформацію Одеської міської ради, зокрема що 15.09.2019 у загальноосвітній школі № 11 проведено перевірку Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області. Головним управлінням Національної поліції в Одеській області відкрито кримінальне впровадження, тривають слідчі дії.

19.09.2019 здійснено перевірку харчоблоку школи постійною комісією за організацією харчування в медичних закладах, закладах освіти, будинках дитини, притулках для дітей та їдальнях для малозабезпечених громадян, до складу якої ввійшли депутати, представники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації та комунальних установ Одеської міської ради, ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області.

За підсумками проведеної роботи прийнято рішення про розірвання договору на надання послуг харчування з ФОП «Кишинівська О.М.».

До 24.09.2019 в усіх районах міста будуть проведені робочі наради керівників закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси та організацій, які здійснюють харчування, з обговоренням додаткових заходів та недопущення подібних ситуацій.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови комісії.

Виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації,
голова комісії



С.М. Шаталова

Секретар комісії

І.Ю.Білоусова